

韩国警方调查193起“幽灵婴儿”案

12人确认死亡

韩国国家警察厅4日通报,正在调查193起涉及未登记户籍的“幽灵婴儿”案,已确定12人死亡。媒体上月曝光“水原冰柜死婴案”后,韩国政府已在全国范围启动排查。

国家警察厅说,现阶段共接到209起涉及“幽灵婴儿”的报案,正对其中193起展开调查。所谓“幽灵婴儿”指的是在医院有出生记录、但未登记户籍的婴儿。警

方已确认12人死亡,获知20人的下落,仍在查找177人的去向。

死亡的12人中,警方认定其中7人的死亡不涉及犯罪,并对其余5人的死亡展开刑事调查。查明下落的20人中,警方确认其中9人获得良好照顾,因而决定结案。

首尔警方4日同样通报“幽灵婴儿”相关信息。在首尔地区,警方正在侦办38起

“幽灵婴儿”案,其中27起涉嫌遗弃。

韩国媒体上月曝光“水原冰柜死婴案”,引发舆论震惊。警方在6月30日的通报中说,该案嫌疑人、一名30多岁水原市女子已被逮捕。她于2018年11月和2019年11月分别生下一名女婴和男婴,分娩次日将婴儿杀害,藏尸家中冰柜内数年。按照嫌疑人的说法,她因经济困难而

杀害婴儿,向丈夫谎称流产。

韩国国会6月30日通过法案,要求医院向政府通报婴儿出生情况,以便及时为婴儿登记户籍。这项法案旨在杜绝父母故意不为婴儿登记户籍的现象。据韩联社报道,“水原冰柜死婴案”等未登记婴儿遭杀害、遗弃案件的发生,加快了相关立法进程。

据新华社电



7月3日,白俄罗斯总统卢卡申科(前)在明斯克郊外的光荣岗纪念碑前发表讲话。新华社发

白俄罗斯举行独立日庆祝活动

新华社明斯克7月3日电(记者 鲁金博)白俄罗斯全国各地3日举行各类活动,庆祝国家独立日暨二战中从德国法西斯占领下解放79周年。

白俄罗斯总统卢卡申科当日在明斯克郊外的光荣岗纪念碑前敬献花圈并发表讲话。他说,白俄罗斯纪念并

缅怀苏联人民在卫国战争期间的壮举,白俄罗斯不允许忘记历史和新纳粹的出现。参加活动人士在纪念碑前集体默哀一分钟。

当天,白俄罗斯、俄罗斯、亚美尼亚、吉尔吉斯斯坦四国200名中学生乘坐列车抵达明斯克,共同参加了活动。

7月1日和2日恰逢周末,全国庆祝活动连续举行三天,活动内容包括战役重现、晚会及燃放烟花等。

1996年底,白俄罗斯通过全民公决,将7月3日定为白俄罗斯独立日,以纪念1944年7月3日从德国法西斯占领下解放。

为了一场板球赛 英澳领导人“拌嘴”

英国和澳大利亚之间一场板球比赛陷入“不公”争议,不仅两国球迷激烈“互杠”,两国政府首脑也加入“战局”,发声力挺本国球队。

“灰烬杯”巡回赛每两年一届,由英澳两方轮流举办,每届包含五轮对抗赛。第二轮比赛2日在伦敦洛德板球场结束,澳大利亚队再次客场取胜,以总比分2比0暂时领先。但是,比赛过程被指充斥“作弊”“谩骂”“缺乏体

育精神”现象,两国领导人也发声表态。

英国首相里希·苏纳克率先“下场”,为英格兰队击球手琼尼·贝尔斯托被击杀出局鸣不平。

澳大利亚总理安东尼·阿尔巴尼斯不甘示弱,4日在社交媒体上回击:“我为澳大利亚男子与女子板球队感到骄傲,他们在对战英格兰队的‘灰烬杯’头两轮比赛中都取得了胜利。还

得是这些澳大利亚人——总能赢!期待迎接他们凯旋。”

板球运动起源于英国,被称为“绅士游戏”,在英联邦国家中广受欢迎。苏纳克和阿尔巴尼斯都是板球迷。

苏纳克的发言人说,尽管英澳领导人就体育发生“友好对抗”,苏纳克没把板球视作两国间的“核心外交议题”,所以不会就此事向阿尔巴尼斯正式提出抗议。

据新华社电

美国一款电动飞行汽车获颁特殊适航证

美国联邦航空局日前向一款电动飞行汽车颁发特殊适航证,准许其在限定范围内使用。开发企业美国阿勒夫公司计划,2025年年底将首批汽车交付用户,每辆售价30万美元。

据美国有线电视新闻网3日报道,联邦航空局确认,已向阿勒夫公司开发的“型号A”电动飞行汽车颁发特殊适航证,用途限定为展览、研究和开发等。

阿勒夫公司说,获得特殊适航证令公司得以对这款车展开进一步研发,离这款车投入使用以缓解城市交通拥堵的目标又近了一步。

联邦航空局说,“型号A”不是第一种获特殊适航证的此类产品。不过,按照阿勒夫公司说法,“型号A”是“世界上第一款真正的飞行汽车”。这款车的特别之处在于能像普通汽车一样在路上行驶、停在停车场,一旦需要又可变身为垂直起降的飞行器。它可以让人们的通勤“环境友好并且更快”。

公司首席执行官吉姆·杜霍夫内说,“型号A”获得特殊适航证“是飞机的一小步,却是汽车的一大步”。

阿勒夫公司说,“型号A”是一款路面行驶速度不超过每小时40公里的

“低速机动车”,若需以更快速度行进,驾驶者可以启动飞行模式。“型号A”可搭载1到2人,可持续飞行177公里或在路面持续行驶322公里。它的上路行驶事宜尚需美国国家公路交通安全管理局审核。

杜霍夫内与3名好友2015年联合创建阿勒夫公司,致力于打造一款“真正的飞行汽车”。

阿勒夫公司已开始接受“型号A”的预订,据报道已接到400多份订单。订购者可支付150美元订金加入普通购车排队,也可支付1500美元优先排队购车。

新华社专特稿

秘鲁或进入紧急状态

秘鲁部长会议主席(总理)阿尔韦托·奥塔罗拉3日说,由于乌维纳斯火山连续数日喷发火山灰,政府可能会在今后数日宣布相关地区进入紧急状态。

据路透社报道,秘鲁国家民防研究所已将乌维纳斯火山的警戒级别从第三高的黄色上调为次高级橙色。眼下,乌维纳斯火山喷出的火山灰已形成高约1700米的灰柱。

奥塔罗拉3日在政府宫告诉媒体记者,政府很可能在今后数日宣布火山附近地区进入紧急状态,以便能够采取“必要的预防措施”。

乌维纳斯火山位于秘鲁南部莫克瓜省,海拔5672米,是秘鲁最活跃的火山之一,2006年以前长期处于休眠状态,近年来较为活跃,多次喷发。

据新华社电